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1111    Tasa de práctica deportiva escolarTasa de práctica deportiva escolarTasa de práctica deportiva escolarTasa de práctica deportiva escolar

El 82,8% de los escolares malagueños practica deporte, lo que supone seis puntos menos en comparación 

con la tasa de práctica deportiva para el conjunto de 

esa práctica, el 26,8% de estos escolares la realiza en el centro escolar, fuera de las horas de clase, y el 

80,6% la realiza fuera del centro escolar.
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Tasa de práctica deportiva escolarTasa de práctica deportiva escolarTasa de práctica deportiva escolarTasa de práctica deportiva escolar    

El 82,8% de los escolares malagueños practica deporte, lo que supone seis puntos menos en comparación 

con la tasa de práctica deportiva para el conjunto de Andalucía (88,8%). Teniendo en cuenta donde se realiza 

esa práctica, el 26,8% de estos escolares la realiza en el centro escolar, fuera de las horas de clase, y el 

80,6% la realiza fuera del centro escolar. 
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bservatorio del Deporte de Andaluz 

El 82,8% de los escolares malagueños practica deporte, lo que supone seis puntos menos en comparación 

Andalucía (88,8%). Teniendo en cuenta donde se realiza 

esa práctica, el 26,8% de estos escolares la realiza en el centro escolar, fuera de las horas de clase, y el 
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Analizando la frecuencia con la que se realiza esta práctica encontramos que el 2% de los escolares 

malagueños que practica deporte lo hace alguna vez al mes, el 11,1% lo hace un día a la semana, el 

27,5% lo hace dos días a la semana y el 40,1% lo hace tre

deporte solo en vacaciones.
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Tres o mas dias a la semana
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Analizando la frecuencia con la que se realiza esta práctica encontramos que el 2% de los escolares 

malagueños que practica deporte lo hace alguna vez al mes, el 11,1% lo hace un día a la semana, el 

27,5% lo hace dos días a la semana y el 40,1% lo hace tres o más días a la semana. Sólo el 2,2% practica 

deporte solo en vacaciones. 

    

    

Gráfico 1.Gráfico 1.Gráfico 1.Gráfico 1.        

Tasa de práctica deportiva desagregada por frecuenciaTasa de práctica deportiva desagregada por frecuenciaTasa de práctica deportiva desagregada por frecuenciaTasa de práctica deportiva desagregada por frecuencia        
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Analizando la frecuencia con la que se realiza esta práctica encontramos que el 2% de los escolares 

malagueños que practica deporte lo hace alguna vez al mes, el 11,1% lo hace un día a la semana, el 

días a la semana. Sólo el 2,2% practica 
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El 67,5% de los malagueños en edad escolar que practican deporte lo hace de forma organizada, con 

monitor deportivo y horario semanal, mientras que el 32,5% lo hace libremente, de forma no organizada.

 

Si desagregamos la tasa de práctica deportiva según el género de los 

88% de los niños practican deporte, mientras que en el caso de las niñas es el 76,7%. Encontramos una 

diferencia de más de 12 puntos entre la práctica de cada género.

 

                                                     
1 Escolares que practiquen de forma organizada en el colegio, pueden hacerlo de forma no organizada fuera del colegio o de forma organiza

De forma organizada (con monitor deportivo y 
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El 67,5% de los malagueños en edad escolar que practican deporte lo hace de forma organizada, con 

eportivo y horario semanal, mientras que el 32,5% lo hace libremente, de forma no organizada.

    

Gráfico Gráfico Gráfico Gráfico 2222....    

PrácticaPrácticaPrácticaPráctica    deportivadeportivadeportivadeportiva    organizadaorganizadaorganizadaorganizada    

Nota: conjunto de respuesta múltiple1. 

Si desagregamos la tasa de práctica deportiva según el género de los encuestados observamos que el 

88% de los niños practican deporte, mientras que en el caso de las niñas es el 76,7%. Encontramos una 

diferencia de más de 12 puntos entre la práctica de cada género. 

Gráfico Gráfico Gráfico Gráfico 3333....        

Tasa de práctica deportiva según Tasa de práctica deportiva según Tasa de práctica deportiva según Tasa de práctica deportiva según génerogénerogénerogénero        
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El 67,5% de los malagueños en edad escolar que practican deporte lo hace de forma organizada, con 

eportivo y horario semanal, mientras que el 32,5% lo hace libremente, de forma no organizada. 

 

encuestados observamos que el 

88% de los niños practican deporte, mientras que en el caso de las niñas es el 76,7%. Encontramos una 

 

que practiquen de forma organizada en el colegio, pueden hacerlo de forma no organizada fuera del colegio o de forma organizada. 
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Analizando la relación entre la práctica deportiva y la edad

edades comprendidas entre los 10 y 11 años, alcanzando su punto máximo, 89,7%. Bajando luego a un nivel 

alrededor del 83% y manteniéndose establ

. 

Desagregando el tipo de colegio donde estos escolar

similares, siendo un poco más alta en los colegios privados (85,7%), mientras que en los públicos es de un 

81,7%.. 

    

SíSíSíSí    

NoNoNoNo    

TotalTotalTotalTotal    

    
    

Si estudiamos la tasa de práctica deportiva según el tamaño de hábitat vemos que son en las ciudades de menos 

de 10.000 habitantes donde aparece una tasa de práctica más alta, 85,7%, la tasa más baja aparece en ciudades 

de entre 50.000 y 100.000 habitantes, 80,6%.
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tre la práctica deportiva y la edad encontramos que la práctica aumenta en el grupo de 

edades comprendidas entre los 10 y 11 años, alcanzando su punto máximo, 89,7%. Bajando luego a un nivel 

alrededor del 83% y manteniéndose estable. 

Gráfico Gráfico Gráfico Gráfico 4444: : : :     

Tasa de práctica deportiva según Tasa de práctica deportiva según Tasa de práctica deportiva según Tasa de práctica deportiva según edadedadedadedad        

    

Desagregando el tipo de colegio donde estos escolares estudian, encontramos que las

similares, siendo un poco más alta en los colegios privados (85,7%), mientras que en los públicos es de un 

Tabla1. Tabla1. Tabla1. Tabla1.     

Tasa de práctica deportiva según centro educativoTasa de práctica deportiva según centro educativoTasa de práctica deportiva según centro educativoTasa de práctica deportiva según centro educativo    

    

PúblicoPúblicoPúblicoPúblico    PrivadoPrivadoPrivadoPrivado    

81,7% 85,7% 

18,3% 14,3% 

100 % 100 % 

Si estudiamos la tasa de práctica deportiva según el tamaño de hábitat vemos que son en las ciudades de menos 

de 10.000 habitantes donde aparece una tasa de práctica más alta, 85,7%, la tasa más baja aparece en ciudades 

50.000 y 100.000 habitantes, 80,6%. 
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encontramos que la práctica aumenta en el grupo de 

edades comprendidas entre los 10 y 11 años, alcanzando su punto máximo, 89,7%. Bajando luego a un nivel 

 

es estudian, encontramos que las tasas de práctica son muy 

similares, siendo un poco más alta en los colegios privados (85,7%), mientras que en los públicos es de un 

TotalTotalTotalTotal    

82,8% 

17,2% 

100% 

Si estudiamos la tasa de práctica deportiva según el tamaño de hábitat vemos que son en las ciudades de menos 

de 10.000 habitantes donde aparece una tasa de práctica más alta, 85,7%, la tasa más baja aparece en ciudades 

82,8% 83,5%

16-18
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Menos de 10.000 Menos de 10.000 Menos de 10.000 Menos de 10.000 
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NoNoNoNo    

TotalTotalTotalTotal    

 

 

Deportes más practicadosDeportes más practicadosDeportes más practicadosDeportes más practicados

Los deportes más practicados por los 

el fútbol (32,8%) y el baloncesto (21,3

porcentajes, fútbol (18,5%) y baloncesto (
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Tabla Tabla Tabla Tabla 2222....    

Tasa de práctica deportiva según tamaño de hábitatTasa de práctica deportiva según tamaño de hábitatTasa de práctica deportiva según tamaño de hábitatTasa de práctica deportiva según tamaño de hábitat        

    

Menos de 10.000 Menos de 10.000 Menos de 10.000 Menos de 10.000 
habitanteshabitanteshabitanteshabitantes    

Entre Entre Entre Entre 
10.000 y 10.000 y 10.000 y 10.000 y 
50.000 50.000 50.000 50.000 

habitanteshabitanteshabitanteshabitantes    

Entre 50.000 Entre 50.000 Entre 50.000 Entre 50.000 
y 100.000 y 100.000 y 100.000 y 100.000 
habitanteshabitanteshabitanteshabitantes    

Más de Más de Más de Más de 

100.000 100.000 100.000 100.000 

habitanteshabitanteshabitanteshabitantes

85,7% 82,1% 80,6% 83,4%

14,3% 17,9% 19,4% 16,6%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Deportes más practicadosDeportes más practicadosDeportes más practicadosDeportes más practicados    

    

Los deportes más practicados por los escolares malagueños en el centro escolar, fuera de las horas de clase, son 

el baloncesto (21,3%). En el caso de las niñas, los deportes son los mismos, pero varían los 

aloncesto (24,7%). 

Gráfico Gráfico Gráfico Gráfico 5555....    

Deportes más practicados en el colegioDeportes más practicados en el colegioDeportes más practicados en el colegioDeportes más practicados en el colegio....    
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Más de Más de Más de Más de 

100.000 100.000 100.000 100.000 

habitanteshabitanteshabitanteshabitantes    

TotalTotalTotalTotal    

83,4% 82,8% 

16,6% 17,2% 

100,0% 88,8% 

en el centro escolar, fuera de las horas de clase, son 

los deportes son los mismos, pero varían los 
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Analizando los deportes que se practican fuera del colegio, durante el curso, los chicos practican fútbol 

(34,1%) y baloncesto (9,8%), mientras que las chicas prefieren el ciclismo (12,6%) y el patinaje (12,3%).

Deportes más practicados fuera del colegio, duraDeportes más practicados fuera del colegio, duraDeportes más practicados fuera del colegio, duraDeportes más practicados fuera del colegio, dura

 

En vacaciones los deportes preferidos por los chicos siguen siendo el fútbol (26,7%) y aparece el 

ciclismo (10,9%). En el caso de las chicas les interesa mas

Deportes más practicados fuera del colegio, en vacaciones.Deportes más practicados fuera del colegio, en vacaciones.Deportes más practicados fuera del colegio, en vacaciones.Deportes más practicados fuera del colegio, en vacaciones.

 

Natacion Y Act. Subacuaticas

Natacion Y Act. Subacuaticas
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deportes que se practican fuera del colegio, durante el curso, los chicos practican fútbol 

(34,1%) y baloncesto (9,8%), mientras que las chicas prefieren el ciclismo (12,6%) y el patinaje (12,3%).

Gráfico Gráfico Gráfico Gráfico 6666....    

Deportes más practicados fuera del colegio, duraDeportes más practicados fuera del colegio, duraDeportes más practicados fuera del colegio, duraDeportes más practicados fuera del colegio, durante el cursonte el cursonte el cursonte el curso    

En vacaciones los deportes preferidos por los chicos siguen siendo el fútbol (26,7%) y aparece el 

En el caso de las chicas les interesa mas la natación (17,1%) y el ciclismo (16,1%).

    

Gráfico Gráfico Gráfico Gráfico 7777....    

Deportes más practicados fuera del colegio, en vacaciones.Deportes más practicados fuera del colegio, en vacaciones.Deportes más practicados fuera del colegio, en vacaciones.Deportes más practicados fuera del colegio, en vacaciones.    

9,0

8,3

9,8

4,3

1,5

8,3

10,2

12,6

10,6

8,2

9,2

12,3

0,3

20 10 0 10 20

Fútbol

Ciclismo

Tenis

Baloncesto

Natacion Y Act. Subacuaticas

Patinaje

Fútbol Sala

Femenino Masculino

10,7

10,9

8,6

2,6

8,9

17,1

16,1

8,5

13,6

20 10 0 10

Fútbol

Natacion Y Act. Subacuaticas

Ciclismo

Tenis

Patinaje

Femenino Masculino

Nota: conjunto de respuesta múltiple 

Nota: conjunto de respuesta múltiple 

en edad escolar ante el deporte en edad escolar ante el deporte en edad escolar ante el deporte en edad escolar ante el deporte 

EE EE
SC

O
LA
R
ES
     
AA AA
Ñ
O
 22 22
01
1 

7 

 

bservatorio del Deporte de Andaluz 

deportes que se practican fuera del colegio, durante el curso, los chicos practican fútbol 

(34,1%) y baloncesto (9,8%), mientras que las chicas prefieren el ciclismo (12,6%) y el patinaje (12,3%). 

    

 

En vacaciones los deportes preferidos por los chicos siguen siendo el fútbol (26,7%) y aparece el 

la natación (17,1%) y el ciclismo (16,1%). 
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Motivos de práctica, no práctica y abandono.Motivos de práctica, no práctica y abandono.Motivos de práctica, no práctica y abandono.Motivos de práctica, no práctica y abandono.

Cuando se les pregunta a los malagueños en 

mayoritariamente contestan que porque les gusta (67,9%)

 

 

Porque me siento muy bien despues de 

Para mejorar mi forma física general

Por diversión y pasar el tiempo

Por mejorar mi salud

Por estar con mis amigos

Para prepararme para ser deportista 

Por mantener y o mejorar la línea

Porque me gusta competir

Por prescripción médica
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Motivos de práctica, no práctica y abandono.Motivos de práctica, no práctica y abandono.Motivos de práctica, no práctica y abandono.Motivos de práctica, no práctica y abandono.    

Cuando se les pregunta a los malagueños en edad escolar cual es la razón para practicar deporte 

mayoritariamente contestan que porque les gusta (67,9%) 

    

Gráfico Gráfico Gráfico Gráfico 8888....    

Motivos de práctica.Motivos de práctica.Motivos de práctica.Motivos de práctica.    
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Nota: conjunto de respuesta múltiple 
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edad escolar cual es la razón para practicar deporte 
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Los motivos por los que los escolares malagueños no practican depor

(59,5%) y la falta de tiempo para hacerlo (29,1%).

 

 

    

Porque no me gusta hacer deporte

Porque en el centro escolar es imposible practicar 

Porque en el centro escolar no se ofrece el deporte 

Porque no hay sitios para hacer los deportes que 

Porque en el centro escolar no se puede practicar 

Porque no hay sitios para hacer deporte cerca de 

Hábitos y actitudes de los Hábitos y actitudes de los Hábitos y actitudes de los Hábitos y actitudes de los ananananddddaaaalulululucecececessss    en edad escolar ante el deporte en edad escolar ante el deporte en edad escolar ante el deporte en edad escolar ante el deporte 

2011201120112011....    MáMáMáMállllaaaaggggaaaa      
 OOOObservatorio

Los motivos por los que los escolares malagueños no practican deporte son el que no les guste el deporte 

(59,5%) y la falta de tiempo para hacerlo (29,1%). 

    

Gráfico Gráfico Gráfico Gráfico 9999....    

Motivos de no Motivos de no Motivos de no Motivos de no práctica.práctica.práctica.práctica.    
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Nota: conjunto de respuesta múltiple 

en edad escolar ante el deporte en edad escolar ante el deporte en edad escolar ante el deporte en edad escolar ante el deporte 

EE EE
SC

O
LA
R
ES
     
AA AA
Ñ
O
 22 22
01
1 

9 

 

bservatorio del Deporte de Andaluz 

te son el que no les guste el deporte 

 

59,5%

60% 80%
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En el caso del abandono de la práctica deportiva, los escolares malagueños alegan 

la falta de tiempo libre (31,5%) y el que los estudios les exigían demasiado (27,4%). Hay que destacar que 

las razones económicas, solo aparecen en un 4,1% de los casos.

 

 

Falta de tiempo libre

Los estudios le exigían demasiado

Por pereza y desgana

Sus padres no le dejaban

Porque era caro

Falta de apoyo y estímulo

Los amigos no hacían deporte

Dejó de gustarle hacer deporte
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En el caso del abandono de la práctica deportiva, los escolares malagueños alegan 

la falta de tiempo libre (31,5%) y el que los estudios les exigían demasiado (27,4%). Hay que destacar que 

las razones económicas, solo aparecen en un 4,1% de los casos. 

Gráfico Gráfico Gráfico Gráfico 10101010::::    

Motivos de abandonoMotivos de abandonoMotivos de abandonoMotivos de abandono    

 

21,9%

13,7%

9,6%

5,5%

4,1%

4,1%

2,7%

1,4%

1,4%

0% 20%

Falta de tiempo libre

Los estudios le exigían demasiado

Por la salud

Por pereza y desgana

Por lesiones

Sus padres no le dejaban

Porque era caro

Falta de apoyo y estímulo

Otras razones

Los amigos no hacían deporte

Dejó de gustarle hacer deporte

Nota: conjunto de respuesta múltiple 

en edad escolar ante el deporte en edad escolar ante el deporte en edad escolar ante el deporte en edad escolar ante el deporte 
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En el caso del abandono de la práctica deportiva, los escolares malagueños alegan como principal razón 

la falta de tiempo libre (31,5%) y el que los estudios les exigían demasiado (27,4%). Hay que destacar que 

 

31,5%

27,4%

40%
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6666    Interés hacia la práctica deportivaInterés hacia la práctica deportivaInterés hacia la práctica deportivaInterés hacia la práctica deportiva

 

El 61,8% de los escolares malagueños tienen mucho interés por la práctica deportiva, este dato presenta 

diferencias significativas cuando se desagrega por género el 72,8% de los chicos tiene mucho 

la práctica deportiva, mientras que en el caso de las chicas el porcentaje es del 48,9%.

        

MuchoMuchoMuchoMucho    

BastanteBastanteBastanteBastante    

RegularRegularRegularRegular    

PocoPocoPocoPoco    

TotalTotalTotalTotal    

 

Cuando se les pregunta a 

gustaría seguir practicándolo, el 96,3

haciéndolo. 

Continuidad en  la práctica del deporte y actividad física Continuidad en  la práctica del deporte y actividad física Continuidad en  la práctica del deporte y actividad física Continuidad en  la práctica del deporte y actividad física 
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Interés hacia la práctica deportivaInterés hacia la práctica deportivaInterés hacia la práctica deportivaInterés hacia la práctica deportiva    

El 61,8% de los escolares malagueños tienen mucho interés por la práctica deportiva, este dato presenta 

diferencias significativas cuando se desagrega por género el 72,8% de los chicos tiene mucho 

la práctica deportiva, mientras que en el caso de las chicas el porcentaje es del 48,9%.

Tabla Tabla Tabla Tabla 3333....    

Interés por el deporte Interés por el deporte Interés por el deporte Interés por el deporte     

MasculinoMasculinoMasculinoMasculino    FemeninoFemeninoFemeninoFemenino    

72,8% 48,9% 

25,2% 32,2% 

1,5% 14,9% 

0,5% 4,0% 

100,0% 100,0% 

Cuando se les pregunta a los malagueños en edad escolar que practican deporte y actividad física si les 

aría seguir practicándolo, el 96,3% dice que si les gustaría, mientras que el 

Gráfico Gráfico Gráfico Gráfico 11111111....    

Continuidad en  la práctica del deporte y actividad física Continuidad en  la práctica del deporte y actividad física Continuidad en  la práctica del deporte y actividad física Continuidad en  la práctica del deporte y actividad física     

96,3%

3,7%

Sí No

en edad escolar ante el deporte en edad escolar ante el deporte en edad escolar ante el deporte en edad escolar ante el deporte 
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El 61,8% de los escolares malagueños tienen mucho interés por la práctica deportiva, este dato presenta 

diferencias significativas cuando se desagrega por género el 72,8% de los chicos tiene mucho interés por 

la práctica deportiva, mientras que en el caso de las chicas el porcentaje es del 48,9%. 

TotalTotalTotalTotal    

61,8% 

28,4% 

7,6% 

2,1% 

100,0% 

en edad escolar que practican deporte y actividad física si les 

les gustaría, mientras que el 3,7% no querría seguir 
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7777    

 

Analizando la importancia que se le da a ganar, tres de cada cuatro  escolares malagueños piensan que 

lo más importante es participar jugando limpio aunque suponga perder, sólo un 25,5% piensa que lo más 

importante es ganar. 

Tabla 4Tabla 4Tabla 4Tabla 4....    

Importancia de ganarImportancia de ganarImportancia de ganarImportancia de ganar    

    

        % 

GanarGanarGanarGanar    25,5 

Participar jugando limpio aunque suponga perderParticipar jugando limpio aunque suponga perderParticipar jugando limpio aunque suponga perderParticipar jugando limpio aunque suponga perder    74,5 
TotalTotalTotalTotal    100 

    

Lugares donde se practica deporte o actividad física Lugares donde se practica deporte o actividad física Lugares donde se practica deporte o actividad física Lugares donde se practica deporte o actividad física     

 

El 53,4% de los malagueños en edad escolar que practica deporte prefiere hacerlo en las instalaciones 

deportivas de su ciudad, el 46,1% lo hace en espacios urbanos,  un 44,2% usa espacios naturales, el 

36,1% se decanta por las instalaciones deportivas de un club  y el 21,1% usa las instalaciones deportivas 

de su centro escolar. 

 

Tabla Tabla Tabla Tabla 5555....    

Instalaciones para la práctica deportiva.Instalaciones para la práctica deportiva.Instalaciones para la práctica deportiva.Instalaciones para la práctica deportiva.        

        TotalTotalTotalTotal    

Instalaciones deportivas de mi ciudad 53,4% 

En los espacios urbanos 46,1% 

En los espacios naturales 44,2% 

Instalaciones deportivas de un club 
36,0% 

Lo practica en las instalaciones 
deportivas del centro escolar 

21,1% 

Nota: conjunto de respuesta múltiple 
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8888    

Con respecto al pago por el uso de instalaciones, el 

han tenido que pagar por ellas, mientras que el 

su ciudad. 

    

    

Asociacionismo y competiciónAsociacionismo y competiciónAsociacionismo y competiciónAsociacionismo y competición

 

Estudiando el asociacionismo en la provincia de Málaga encontramos que el 35,3% de los escolares 

malagueños pertenece a un club deportivo y el 25% está federado

        

Sí 

No 

Total 

 

 

Instalaciones deportivas ciudad

Instalaciones deportivas club 
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uso de instalaciones, el 88% de los que han usado instalaciones deportivas de un club 

han tenido que pagar por ellas, mientras que el 65,2% ha tenido que pagar para usar instalaciones deportivas de 

Gráfico Gráfico Gráfico Gráfico 11112222....    

Pago uso instalacionesPago uso instalacionesPago uso instalacionesPago uso instalaciones    

Asociacionismo y competiciónAsociacionismo y competiciónAsociacionismo y competiciónAsociacionismo y competición    

Estudiando el asociacionismo en la provincia de Málaga encontramos que el 35,3% de los escolares 

malagueños pertenece a un club deportivo y el 25% está federado. 

    

Tabla Tabla Tabla Tabla 6666....    

Pertenencia a clubes y federaciones deportivas.Pertenencia a clubes y federaciones deportivas.Pertenencia a clubes y federaciones deportivas.Pertenencia a clubes y federaciones deportivas.    

Clubes deportivosClubes deportivosClubes deportivosClubes deportivos    FeFeFeFederaciones deraciones deraciones deraciones deportivasdeportivasdeportivasdeportivas

35,3% 25,0% 

64,7% 75,0% 

100% 100% 

 

65,2%Instalaciones deportivas ciudad

Instalaciones deportivas club 
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% de los que han usado instalaciones deportivas de un club 

% ha tenido que pagar para usar instalaciones deportivas de 

 

Estudiando el asociacionismo en la provincia de Málaga encontramos que el 35,3% de los escolares 

deportivasdeportivasdeportivasdeportivas    

65,2%

88,0%
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9999    

 

De los escolares federados, el 97,9% ha participado en competiciones oficiales, mientras que en el caso 

de los escolares no federados, el 31,6% ha participado en competiciones. 

 

Tabla Tabla Tabla Tabla 7777....    

Participación en competiciones deportivas.Participación en competiciones deportivas.Participación en competiciones deportivas.Participación en competiciones deportivas.    

    

        Escolares federados Escolares federados Escolares federados Escolares federados 

(competiciones de la (competiciones de la (competiciones de la (competiciones de la 

federación)federación)federación)federación)    

Escolares no federados (otro Escolares no federados (otro Escolares no federados (otro Escolares no federados (otro 

tipo de competiciones)tipo de competiciones)tipo de competiciones)tipo de competiciones)    

Sí 97,9% 31,6% 

No 2,1% 68,4% 

Total 100% 100% 

 

 

 

Tiempo libre 

 

Las actividades preferidas por los escolares malagueños para pasar su tiempo libre son ver la televisión, a la que 

le dedican 14 horas semanales y estar con los amigos, 10,7 horas semanales. El deporte les ocupa 5,3 horas 

semanales, más de 4 horas menos que las que dedican a navegar por internet, 9,8 horas a la semana. 
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10101010    

Actividades que realizan los escolares Actividades que realizan los escolares Actividades que realizan los escolares Actividades que realizan los escolares 

 

 

Participación pasivaParticipación pasivaParticipación pasivaParticipación pasiva

 

El 31,2% de los escolares malagueños no asiste nunca a espectaculos deportivos, el 

vez a la semana, el 3,3% varias veces al la semana, el 26,6% una o dos veces al mes, y el 28,8% menos 

de una o dos veces al mes.

    

    

Estar con los amigos

Hacer deberes

Videoconsola o juegos ordenador

Juegos con movimiento

Cuidar hermanos o familiares

Otras aficciones o hobbies

Tocar instrumento musical
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Gráfico Gráfico Gráfico Gráfico 11113333....    

Actividades que realizan los escolares Actividades que realizan los escolares Actividades que realizan los escolares Actividades que realizan los escolares de de de de MálagaMálagaMálagaMálaga    en el tiempo libre (Nº medio de horas)en el tiempo libre (Nº medio de horas)en el tiempo libre (Nº medio de horas)en el tiempo libre (Nº medio de horas)

Participación pasivaParticipación pasivaParticipación pasivaParticipación pasiva    

El 31,2% de los escolares malagueños no asiste nunca a espectaculos deportivos, el 

vez a la semana, el 3,3% varias veces al la semana, el 26,6% una o dos veces al mes, y el 28,8% menos 

de una o dos veces al mes. 

Tabla 8.Tabla 8.Tabla 8.Tabla 8.    

Asistencia a espectáculos deportivos (%).Asistencia a espectáculos deportivos (%).Asistencia a espectáculos deportivos (%).Asistencia a espectáculos deportivos (%).    

  % 

Nunca 31,2 

Varias veces a la semana 3,3 

Una vez a la semana 10,2 

Una o dos veces al mes 26,6 

Menos 28,8 

Total 100 

 

    

    

10,7

9,9

9,8

5,3

5,0

4,0

3,4

2,0

1,0

0,9

0,3

0 2 4 6 8 10

Ver Tv

Estar con los amigos

Hacer deberes

Internet

Deporte

Videoconsola o juegos ordenador

Leer

Juegos con movimiento

Cuidar hermanos o familiares

Otras aficciones o hobbies

Tocar instrumento musical

Trabajar
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en el tiempo libre (Nº medio de horas)en el tiempo libre (Nº medio de horas)en el tiempo libre (Nº medio de horas)en el tiempo libre (Nº medio de horas)    

 

El 31,2% de los escolares malagueños no asiste nunca a espectaculos deportivos, el 10,2% lo hace una 

vez a la semana, el 3,3% varias veces al la semana, el 26,6% una o dos veces al mes, y el 28,8% menos 

14,0

10,7

12 14 16
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Nueve de cada diez malagueños en edad escolar ve ev

fútbol (93,6%), tenis (43,6%) y baloncesto (38,5%).
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Nueve de cada diez malagueños en edad escolar ve eventos deportivos por televisión, los deportes más vistos son 

fútbol (93,6%), tenis (43,6%) y baloncesto (38,5%). 

Gráfico Gráfico Gráfico Gráfico 11114.4.4.4.    

Seguimiento de deporte en televisión.Seguimiento de deporte en televisión.Seguimiento de deporte en televisión.Seguimiento de deporte en televisión.    

90,4%

9,6%

Sí No
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entos deportivos por televisión, los deportes más vistos son 

 


